

## Blokařský koncert pomohl Češkám k jasnému vítězství nad Ukrajinou

V těžkém souboji proti Ukrajinám se českým volejbalistkám dařilo na blocích i na servisu. Právě v obraně nad sítí zvítězily Češky poměrem 12:3. V klíčovém zápase základní části Zlaté evropské ligy 2024 tak neztratily svěřenkyně trenéra Giannise Athanasopoulose ani set a posunuly se na první příčku tabulky.

**Česko – Ukrajina 3:0 (25:20, 25:19, 25:22)**

**Česko:** Havelková, Koulisiani, Orvošová, Mlejnková, Kneiflová, Valková, libero Digrinová. **Střídaly:** Pavlová, Faltínová

**blokařka Ela Koulisiani:** „Mám velkou radost, že jsme dnešní zápas zvládly 3:0, protože už od loňské sezóny se s Ukrajinou pořád setkáváme a vždy to jsou velmi náročné zápasy. Je super, že jsme to dnes zvládly za tři body. Bylo to opět těžké, soupeřky na nás tlačily, ale my našťěstí měly super-silné koncovky.“

Na začátcích setů soupeřky vždy začaly lépe, ale myslím, že naše týmová síla, kdy jsme držely spolu, společně se nadechly a vydechly, vedla k tomu, že jsme začaly tlačit my. Koncovka třetího setu bylo drama a je dobře, že nám Ukrajinky nedaly nic zadarmo a my musely bojovat. Zatlačily nás servisem, my bojovaly s jednou rotací, ale pak jsme to zvládly. Dnešní převaha na blocích je dána taktickou přípravou, zároveň ale bloky hodně trénujeme, věnujeme se jim hodně, proto jsem ráda, že to přineslo ovoce.“

**trenér Giannis Athanasopoulos:** „Dnes jsme byli velmi koncentrovaní a udrželi jsme klid v opravdu těžkých momentech, především v úvodu prvního setu, kdy jsme ztratili snad o pět bodů. Ale zůstali jsme v klidu, snažili se zlepšit příjem, kombinovali v útoku s blokařkami, které dnes obě odvedly perfektní výkon. Celkově bych chtěl říct, že všechny hráčky hrály dobře a jsem velmi spokojený s jejich výkonem. Ukrajina je tým, od kterého nás rankingově dělí jen jedna pozice, proto je pro nás vítězství 3:0 velmi důležité. Ve třetím setu jsme se zasekli v jedné rotaci a nedařilo se nám složit míč. Soupeřky tlačily servisem, ale i v této chvíli naše hráčky zachovaly chladnou hlavu, bojovaly jako tým a přinesly nám toto důležité vítězství. V našem systému jsme hodně pracovali na zapojení bloku a tlaku na podání, což se nám podařilo a chtěli bychom takto hrát i nadále.“

## Až v závěru skupinové fáze Zlaté evropské ligy Češky na své soupeřky nestačily

Střetnutí českých a belgických volejbalistek bylo soubojem o první místo po základní skupině Zlaté evropské ligy. Oběma výběrům šlo současně o nasazení do turnaje Final Four v Ostravě, na který si postup zajistily díky vítězstvím ve všech předchozích zápasech. Ve vyrovnaném utkání byly silnější belgické volejbalistky, které zvítězily 3:1. Nejvíce bodující českou hráčkou byla s dvaceti body kapitánka Michaela Mlejnková.

**Belgie – Česko 3:1 (23:25, 26:24, 25:18, 25:20)**

**Česko:** Havelková, Koulisiani, Orvošová, Mlejnková, Kneiflová, Valková, libero Digrinová. **Střídaly:** Pavlová, Grabovská, Brancuská, Faltínová, Bukovská





**libero Daniela Digrinová:** „Myslím, že je velká škoda, že jsme dnes prohrály, protože jsme bojovaly, ale trápily se na servisu a nedokázaly soupeřky zatlačit tak, jako v předešlých zápasech. Chyběla nám trochu i obětavost v poli, což naopak Belgičanky zvládaly. Dobře nás bránily a nám to maličko chybělo. Jsem ráda, že jsem dostala důvěru k tomu, abych mohla nastoupit do základní sestavy. Snažila jsem se co nejvíc týmu pomoci. Do všech zápasů základní skupiny jsme šly koncentrovaně, byly jsme dobře připravené a skoro nezaváhaly. Když dobře podáváme, zvládneme všechny odtlačit od sítě, lépe se nám brání i útočí. Na Final Four se moc těšíme. Jsme rády, že je to u nás doma a věříme, že nás přijde podpořit spousta fanoušků.“

**trenér Giannis Athanasopoulos:** „Klíčovým momentem dnešního zápasu byl druhý set, kdy jsme udělali šest chyb na podání, což bylo kritické. Byl to čtvrtý zápas v sedmi dnech a před námi je velmi dlouhá cesta autobusem, přesto jsme dosáhli výborného výsledku. Ve čtvrtém setu jsme ztratili víc míčů než obvykle. Věřím ale, že to pro nás je cenná lekce, ze které se poučíme před semifinálovým zápasem v Ostravě. Dáme si dva dny volna a pak se zase čerství sejdeme, abychom vypilovali naši hru a v Ostravě předvedli, co umíme. Myslím, že od prvního utkání proti Rakousku jsme jako tým hodně vyrostli. Většina hráček dostala prostor na kurtu a myslím, že každý zápas nás posouval. Zpracovali jsme do naší hry blokačky, zlepšili obranu nad sítí i agresivní servis.“

## Čeští volejbalisté podleli v domácím prostředí Finům v tie-breaku

V karlovarské Hale míčových sportů se volejbalisté Česka utkali s výběrem Finska. Po českém zisku první sady soupeři zvýšili agresivitu na servisu. To naopak svěřencům Jiřího Nováka nevycházelo. Finové tak českému týmu oplátili loňskou porážku ze Zlína, kde bylo konečné skóre také 3:2.

### Finsko – Česko 3:2

(16:25, 25:23, 30:32, 25:22, 15:11)

**Česko:** Čech, Polák, Indra, Vašina, Zajíček, Bartůněk, libero Kovařík. **Střídali:** Špulák, Bryknar, Kollátor

**Lukáš Vašina (smečař Česka):** „Zápas dnes hodnotím negativně, protože jsme prohráli 2:3. Chtěli jsme už dnes potvrdit postup do Final Four třemi body, což se nepovedlo. Máme bod, a to není úplně ideální, ale doufám, že v sobotu už postup stvrdíme a odměníme se fantastickému publiku, které nás dnes hnalo za vítězstvím. Vítězná tečka tomu dnes chyběla, protože atmosféra byla super.

Proto musíme v sobotu vyhrát, abychom tím divákům poděkovali. V zápase jsme udělali strašně moc chyb na servisu. V předchozích dvou turnajích, kdy jsme hráli s papírově slabšími soupeři, jsme neudělali na servisu tolik chyb, jako dnes. Do soboty se musíme vzít to, že nesmíme tolik chybovat na podání a víc si hrát s přihrávači na druhé straně.“

**Jiří Novák (trenér Česka):** „Chci pogratulovat soupeři. O výsledku utkání rozhodl druhý set, kdy jsme si po výborné první sadě i výborném vstupu do té druhé, začali myslet, že jsme jiní hráči, než doopravdy jsme. Vypadli jsme z role, a i když jsme se štěstím vyhráli třetí set, do zápasu už jsme se tolik nedostali. Druhý faktor byla naše tristní úspěšnost na servisu, kdy 99 procent našich míčů jde do sítě a s tím bohužel nemůžeme hrát. Kvalita servisu byla na straně Finů a od toho se jejich vítězství odvíjelo.“





**Olli Kunnari (trenér Finska):** „Dnešní zápas byl velice vyrovnaný. Měli jsme šanci jít do vedení už v prvním setu, ale udělali jsme pár chyb. Druhou sadu jsme zahájili agresivnějším podáním a naštěstí jsme zvedli hlavy a srovnali. Když se dostanete až do tie breaku, potřebujete trochu štěstí, které bylo dnes na naší straně. Vždy se snažíme zvítězit a ve Zlaté lize je plno silných týmů, které jsou na podobné úrovni, jako my. Proto je každý zápas bitva. Máme za sebou pět těžkých setů, takže si musíme odpočinout, abychom byli zítra připravení na další utkání proti Rumunsku.“

## Vítězstvím nad Rumunskem si Češi zajistili postup do Final Four Zlaté evropské ligy

I třetí utkání Zlaté evropské ligy v karlovarské aréně přineslo pětisetovou bitvu o každý bod. Silnějším týmem byli po 150 minutách čeští volejbalisté, kteří vítězstvím stvrdili postup do finálového turnaje. Nejlepší čtyři mužstva se v Chorvatsku utkají o pohár za dva týdny. Hráčem utkání byl vyhlášen Patrik Indra, který proti Rumunům skóroval devatenáctkrát.



### Česko – Rumunsko 3:2

(24:26, 25:20, 22:25, 25:20, 15:13)

**Česko:** Čech, Zajíček, Indra, Vašina, Polák, Bartůněk, libera Kovařík, Pavlíček. **Střídali:** Kollátor, Svoboda, Špulák, Bryknar

**Luboš Bartůněk (nahrávač Česka):** „Jsmo rádi, že jsme dnes před publikem vyhráli a odvděčili se fanouškům výhrou. Teď se budeme soustředit na Final Four. Soupeře zatím neznáme. Připravovat se budeme nejprve v Kolíně a já věřím, že přivezeme z Chorvatska

co nejlepší výsledek.“

**Jiří Novák (trenér Česka):** „Moc gratuluji klukům, protože mají za sebou opět těžký zápas. Dnes jsme si pro to museli dojít a nebylo to jednoduché. Jsem moc rád, že jsme zakončili domácí zápasy vítězstvím a udělali tím radost i domácímu publiku. Teď si kluci potřebují trochu oddychnout a brzy se vrhneme do přípravy na Final Four.“

**Sergiu Stancu (trenér Rumunska):** „Věděli jsme, že nás dnes čeká souboj s velmi silným soupeřem. To se také stalo, ale chtěl bych pogratulovat našemu týmu, protože odehrát deset setů ve dvou dnech není jednoduché a my jsme udrželi koncentraci až do konce. Je škoda, že jsme nevyhráli, protože v zápase rozhodovaly malé detaily a my vedli 1:0 i 2:1. Prohra není nikdy dobrá, ale dělali jsme, co bylo v našich silách a všem v hale jsme předvedli dobrou show.“

## MISTŘI SVĚTA NEZAVÁHALI = BPT Challenge – Stare Jablonki (POL): 1.místo

**Perušič / Schweiner** – Brouwer / Meeuwsen (NED) **2:1** (25:23, 20:22, 15:9),

**Perušič / Schweiner** – Krou / Gauthier-Rat (FRA) **2:0** (21:15, 21:14)

## Letní pohár Ing. Lumíra Hajduška v trojovém volejbalu U-14

Nemocnost a školní výlety se podepsaly na předposledním kole turnajů, Asi nejvíce to bude mrzet holky z Kopřivnice. Jejich áčko neúčastí na turnaji skupiny A v Ostravě ztratilo naděje na medailové posty. Bez ohledu na výsledky posledního kola bude Lumír všet zlaté medaile na krk děvčatům z Ostravy A, stříbro pak klukům z Red Volley Frýdlant nad Ostravicí A. O medaile bronzové ještě svedou boj celky Palkovic A s Metylovicemi A. Závěrečné kolo je na pořadu ve čtvrtek 13. června.